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Уколико је Александар Вучић дао усмени пристанак на Европски план за Косово, као
што тврде бриселски званичници, он ће то обећање морати да испуни.

  

Један од водећих америчких стручњака за међународне односе, Џон Миешајмер, данас
позант као велики криитчар западне политике према Русији, написао је књигу под
насловом “Зашто лидери лажу: истина о лагању у међународној политици”. Његов
закључак је да је лагање уобичајно и дозвољено у унутрашњој политици, али није у
међунродној.

  
  

 Готово је извесно да је он већ донео одлуку да га прихвати, само припрема терен да то
и реализује. Вероватно је проценио да је унутрашње противљење слабо, а да је
притисак са Запада неупоредиво снажнији

    

Вучић има велико искуство са западним политичарима и сигурно је потпуно свестан
ситуације у којој се налази. Он ће проценити шта је за њега штетније: да прихвати или
одбије Европски план. Готово је извесно да је он већ донео одлуку да га прихвати, само
припрема терен да то и реализује. Вероватно је проценио да је унутрашње противљење
слабо, а да је притисак са Запада неупоредиво снажнији. Као прагматични политичар,
он ће настојати да се стави на страну јачег. Устав је за њега само лист папира.

  

Рат у Украјини драстично је погоршао међународни положај Србије. Она се налази
дубоко у позадини једне од сукобљених страна, НАТО -а и та геополитичка чињеница у
великој мери сужава маневарски простор спољне политике Србије. Мексички песник
Октавио Паз одавно је приметио да се трагедија његове земље састоји у томе што је
тако далеко од бога, а тако близу Сједињених Држава. Али трагедија Србије је још већа,
јер бројни аналитичари и опозициони политичари тврде да је Вучић уцењен и да је због
тога Европски план толико неповољан за Србију.
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Велика је илузија да би безусловно прихватање Европског плана за Косово и увођење
санкција Русији водило обнови демократије и економском просперитету Србије. Уколико
Вучић прихвати План он ће са Запада добити дозволу да у Србији ради шта год хоће.
Вучић ће имати статус као СКЈ у време Хладног рата

    

За позицију неке земље у међународним односима битни су не само њена економска и
војна снага и геополитички положај, већ и карактер режима и политичких лидера.
Ауторитарност у Србији је у значајној мери индукована од стране великих сила, које
преко личне власти Аександра Вучића остварују своје циљеве. Украјински рат ослабио је
Русију на Балкану и западни лидери ту чињеницу сада користе како би коначно
довршили конституисање косовске државности. На Западу се, такође, плаше да би
Украјина могла да изгуби капацитет за даље ратовање и да би то омогућило Русији да
поврати своје позиције у нашем региону. Све више западних аналитичара, несклоних
Путину, тврде да време ради за њега. Отуда журба у Бриселу и Вашингтону.
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